ITapTa-monuTp 1UIs1 ayANTOPHAs 2-MeCTHBII co ckambeil YIIPA?2

Cneuugukouus HO kpenex, QYPHUMYPY Cneuudgukauus Ha OCN naMunupobanHoe 16 MM

Haumenobanue Kon-bo [omobos demans
Mo3 (HouMewobowue|Kon-bo
bonm Mé6+25 TOLCT 7801

Busum M6x35 TOCT 17473-80
looka M6 TOCT 5927

Nnuwa  |Wupuka
2 |3kpan 1 100|170
24 |Cudywka 1 1200 400

1

1

1200 324
1200 450

3oznywka 25x25 25 |Cnuxka

Kokgupmam 7x50
Kongupmam Tx70

Mewxan

@©ymopka Memannu4eckas M6+10

8
b
8
8
Joznywka D14 b 26 |CmonewHuun
3
I
A
IR
b

Wypyn-camopes 3.5x16

Ipumeuanue: B npouecce SKCIUTyaTallyi MPOUCXOAUT
ocnabieHue 00ITOBOTO COeANMHEHUs. Bo n30exxanne paciiaTbiBaHUS
U3JENHS HEOOXO0AMMO MIEPHOIUIECKH MOIKPYIHBATh SKCIICHTPHUKH.

IMopsinok coopku

1. CoBMecTuTE OTBEpCTHS HAa CTOMKAX METANIMYECKUX CO CIIMHKOMN
(1103.25) u 3akpemnuTe ee ¢ MoMoIbpo 601ToB M6X25 1 rack M6.

2. Hanee npukpytute 3kpat (1103.2) koHpupMaTamu 7x50 K Horam.

3. [Mocne »TOro BKpyTUTE B cTONeMIHWNY (1103.26) QyTOpKH

MeTaueckne M6x10, ycTaHOBUB NEHalbl B TEXHUYECKHWE OTBEPCTHSA U
3aKpenuB uX wIypynamu 3.5x16, 3akpenuTe cTonemHuLy (mo3.26) c
IIOMOIIBI0 BUHTOB M6x35.

4. Vraoxure cupymky (mo3.24) Ha cBoe MECTO M 3aKMHUTE €€ K
MeTaJuloKapkacy 6onamu M6x25 u raiikamu M6.
5. Jlns  oxoHYaTeNbHOW COOpKM CKpernmrTe CouHKY (103.25) co

cTosenHuIeH (1103.26) ¢ MOMOIIIBI0 OcTaBIIUXCs KOHDUpMaToB 7x50.



Okcniryaranusi Medesn

CoxpaHHOCTb M JIOJTOBEYHOCTb MeEOENM 3aBUCUT OT
NpaBUIBHOTO HCIONB30BaHMA M yxona 3a Hed. ObOeperaiite
INOBEPXHOCTH  M3ACIUSA  OT  MEXAaHWYECKHMX  IOBPEXKICHHU.
[Ieproaruecku MOAKPYYMUBAWTE LIYPYIBI U BUHTHL. Y JAJICHUE IIBLUIN
CJIelyeT MPOU3BOIUTD MATKOU TKAHBIO.

TpancnopTUpoBKa U XpaHEeHHUE
MeGenb TpaHCHOPTUPYETCSI B 3aKPBITHIX TPAHCIIOPTHBIX CPEACTBAX.
W3nenuns 1omKHBI XpaHUTHCS B KPBITHIX OMELEHUAX NTPU
TEMIIEPATYpPE HE HIKE IUTIOC 2 Tpajyca U OTHOCUTEIbHON BIa)KHOCTH
Bo3nyxa ot 45 1o 70%.
IHopsinok npeabsiBJIeHUS NPeTeH3Hil

[IpereH3uu mo kadecTBy MeOeind NPUHUMAIOTCS B TEUCHUE
rapaHTUHHOIO CpoKa JKCIUTyaTallMM H3Aenus - 24 mecsua co JHs
npuoOpeTreHuss Ha npeanpustuu. lIpeTeH3uu, NMOsSBUBLIMECS H3-3a
HECOOJIIOICHHST TIPAaBWJI IKCIUTyaTalldd W yxojaa 3a MeOelbio, He
PUHUMAIOTCSL.

IIpnMeyaHue: U3roTOBUTENb BEAET MOCTOSHHYIO paboOTy 1O
COBEpUICHCTBOBAHUIO M3JEIHUSI U MOXKET BHOCHUTH HM3MEHEHMS IO
JKeJTaHMIO 3aKa3uuka B npenenax aeiictyromero ['OCT. .

x:x Yuymebenbnpod

Ten. B Pb (Munck): +375 (29) 555-52-10
E-mail: uchmebelprof@yandex.by

000 «Yumeodenvnpog»

I[TACIIOPT U3AEJIMA

IMapra-monuTp AJs aAyAUTOPHASA 2-MeCTHBIN CO
ckamben YIIPA2



mailto:uchmebelprof@yandex.by

	ПАСПОРТ  ИЗДЕЛИЯ

